
令和５年度　望ましい学校像アンケート(生徒)まとめ①
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1 学校へ行くのが楽しいですか。
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2 授業はわかりやすく楽しいですか。
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3 授業では体験的な学習が行われています
か。
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4① 課題を把握し、授業に取り組んでいますか。
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4③ 授業で振り返り活動をしていますか。
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5 先生は教え方に工夫をしています
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8 先生は自分が努力したこと認めています
か。
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9 先生は秘密を守っていますか。
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10 先生方は協力し合っていますか。
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12 進路や生き方について考える機会がありますか。
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13 命や社会のルールを学ぶ機会がありますか。
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14 人権の大切さについて学ぶ機会があります

か。
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11 担任以外にも気軽に相談できます
か。
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4② 授業で考えをまとめ、発表していますか。
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７ 先生は、悩みや相談に親身になって応じていますか。

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない
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６ 授業でわからないことについて、先生に質問しやすいです

か。



令和５年度　望ましい学校像アンケート(生徒)まとめ②

※生徒のみなさん、アンケートへの協力、ありがとうございました。
0% 50% 100%

7月

12月

7月

12月

7月

12月

１
年

２
年

３
年

24 南中ことを誇りに思いますか。
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20 学校の壊れたものはすぐに修理されます

か。
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21 校舎内外の環境が整備されています
か。
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22自分のことを大切にしています

か。
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23 仲間のことを大切にしてますか。
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16 生徒会活動に積極的に参加しています
か。
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17 部活動に積極的に取り組んでいますか。
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18 安全に生活していますか。
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19 交通ルールを守り、事故防止していますか。
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